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Pardubický kraj od dubna 2024 plně využívá všechny funkce oblíbené aplikace Záchranka.
V posledních třech měsících loňského roku pomohla tato aplikace operátorům při
nouzových voláních, z nichž mnohá využila i možnost videopřenosu pro rychlejší a přesnější
pomoc.

Díky finanční podpoře některých krajů v ČR pokračuje aplikace Záchranka ve svém rozvoji a přináší
uživatelům cenné informace a pomoc v krizových situacích. Kraje do aplikace přidávají informace o
místních zdravotnických zařízeních, pohotovostech, lékárnách či defibrilátorech (AED), čímž zvyšují
informovanost obyvatel a návštěvníků o dostupné zdravotní péči v daném regionu.

„Aplikaci Záchranka můžeme v Pardubickém kraji využít také k informování občanů o mimořádných
událostech či krizových situacích, jako jsou například povodně, a to prostřednictvím varovných
zpráv. Každý, kdo si aktivuje upozornění pro náš kraj, pak v takových případech obdrží notifikaci s
varováním, což výrazně přispívá k bezpečnosti a připravenosti našich obyvatel. Aplikace Záchranka
se v našem regionu jednoznačně osvědčila, a proto ji budeme i nadále finančně podporovat – už nyní
kraj přispívá částkou 145 200 korun čtvrtletně, tedy téměř 600 tisíc korun ročně včetně DPH.
Stejnou výši podpory plánujeme i v dalších letech,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Praktická varovná upozornění pomáhají ochraně obyvatel

Díky napojení na modul Varovná upozornění, které se spustilo v dubnu 2024, mají občané
Pardubického kraje přístup k důležitým informacím z oblasti bezpečnosti a počasí. Upozornění z
Pardubického kraje v tuto chvíli sleduje více než 23 000 uživatelů aplikace Záchranka. Ve
sledovaném období tak všichni tito uživatelé záchranky obdrželi osm notifikací od Českého
hydrometeorologického ústavu (ČHMÚ). Tyto zprávy byly doručeny během několika minut, což
pomohlo občanům lépe reagovat na nečekané situace. Počet odběratelů varovných upozornění stále
roste. Navíc, upozornění mohou sledovat i lidé, kteří v kraji nemají trvalé bydliště, ale zajímají se o
zdejší informace.

Komunita uživatelů aplikace se rozrůstá

Aplikaci Záchranka si na konci roku 2024 stáhly více než 3 miliony uživatelů. Počet nových stažení
však lze sledovat pouze na celorepublikové úrovni, protože platformy Google a Apple neposkytují
data podle regionů.

Rychlejší pomoc díky moderním technologiím

Během roku 2024 bylo v Pardubickém kraji zaznamenáno celkem 2 084 nouzových volání z aplikace
Záchranka. Ve tříměsíčním období od října do prosince operátoři přijali 495 nouzových volání, z toho
ve 47 případech využili také možnost videopřenosu, což jim umožnilo nahlédnout na místo události a
pomoci tak efektivněji.

Nenahraditelný pomocník



Spolupráce Pardubického kraje s aplikací Záchranka ukazuje, jak důležitou roli může technologie
hrát v ochraně zdraví a životů. Neustálý nárůst počtu uživatelů a pozitivní zpětná vazba dokazují, že
aplikace se stává nenahraditelným nástrojem pro každodenní život.

Se společností Aplikace Záchranka aktuálně spolupracují také Praha, Karlovarský, Plzeňský a
Jihomoravský kraj.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127829/spoluprace-pardubickeho-kraje-s-aplikaci-zachranka
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